マクロまるばつ Ver.0.0.1

この文章が表示されたままフォームが表示されない場合は、マクロが無効になっています。マクロを有効にするには、メニューの「ツール」→「マクロ」→「セキュリティ」にで有効になるように設定をする必要があります。

マクロを有効にするとマクロウイルスの攻撃を受ける場合がありますので、レベル「中」をお勧めします。レベル「中」は、マクロのある文書の場合には有効にするか無効にするか選択できます。信用できる場合のみ有効にしてください。

なお、この文書のマクロはウイルスではありませんし、その意図は全くありません。また、外部コマンド実行、ファイルアクセス等、コンピュータに危害の与えるおそれのある機能は使っておりません。そのため、マクロが原因でパソコンに危害のあることはありえません。

それでも不安な方は、マクロを無効にして開き、マクロを確認してください。それでも不安な方は、この文書を削除してください。

なお、このマクロを実行したことでパソコンに障害が残っても当社では一切の責任は負いません。すべて自己責任で行ってください。

2004/7/28

（有）カンダシステム

神田　治


































